

**Л. В. МОСОЛОВА,**

**народная артистка РСФСР:**

— Необыкновенно волнующее событие — Пермь награждена самой высокой правительственные наградой — орденом Ленина. Я глубоко убеждена, что это не только оценка успехов трудящихся областного центра в минувшей пятилетке, но и аванс на будущее.

Посильный вклад в победы тружеников Перми внесли и работники культуры. Мы стремимся утверждать сценическими средствами художественную правду образа нашего современника — человека, строящего коммунизм.

В эти радостные дни каждый пермяк гордится своим городом, славными делами его тружеников. Мы, работники искусства, постараемся умножать в дальнейшем свой вклад в дело коммунистического воспитания трудящихся, отблагодарить Родину за высокую награду.